

розміру здійсненої гравцем ставки у відповідну серію лотереї, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості оплаченого гравцем лотерейного квитка відповідної серії лотереї) та сумою коштів, яка спрямована МСЛ з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід МСЛ як оператора державних лотерей.

- 4.7. Гравець, який здійснив ставку у лотерею (оплатив лотерейний квиток), має право відмовитись від здійсненої ним ставки (оплаченого лотерейного квитка) із врахуванням вимог, передбачених у п. 3.4. цих Умов.

При відмові від здійсненої ставки у лотерею (оплаченого лотерейного квитка) гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості лотерейного квитка), що становить 65,84976% (для лотерейних квитків з першої по п'яту серії), або 70,94430% (для лотерейних квитків з шостої по десяту серії), або 72,10440% (для лотерейних квитків з одинадцятої по п'ятнадцяту серії) розміру ставки, тобто та частина ставки, що була спрямована МСЛ до призового (виграшного) фонду лотереї.

Повернення гравцю ставки в лотерею в розмірі, визначеному цим пунктом Умов, здійснюється згідно процедури, затвердженої МСЛ, у готівковій формі.

- 4.8. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням гравця – переможця лотереї йому видається довідка про суму виграного ним виграшу, в якій зазначаються паспортні дані гравця – переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та збору.

5. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

- 5.1. Переможцем лотереї вважається особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, пред'явила представництву МСЛ або розповсюдженню лотерейний квиток, що відповідає вимогам до виграшного лотерейного квитка, встановленим цими Умовами, та пройшов експертизу, за результатом проведення якої встановлено виграшність лотерейного квитка.
- 5.2. Призи (виграші) розміром до 2 000,00 гривень включно виплачуються розповсюдженцем на місці придбання лотерейного квитка при пред'явленні гравцем виграшного лотерейного квитка. Виграші, що відносяться до цих категорій, можуть виплачуватись в представництві МСЛ.
- 5.3. Призи (виграші) розміром до 2 000,00 гривень включно (при їх виплаті у представництві МСЛ), а також виграші розміром 10 000,00 гривень виплачуються представництвом МСЛ при пред'явленні переможцем виграшного лотерейного квитка, паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника податків - ідентифікаційний номер (окрім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної фіскальної служби і мають відповідну відмітку у паспорті). Сума виграшу виплачується гравцю – переможцю лотереї у готівковому вигляді або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок самого виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї призу (виграшу)

- у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.
- 5.4. Розповсюджувачі мають право виплачувати виграші вищих категорій ніж ті, що зазначені в пункті 5.2. цих Умов, якщо таке рішення буде прийнято МСЛ. У представництвах МСЛ можуть виплачуватись виграші вищих категорій ніж ті, що зазначені в пункті 5.3. цих Умов, якщо таке рішення буде прийнято МСЛ.
 - 5.5. Лотерейні квитки з виграшами, які відносяться до I категорії призового (виграшного) фонду, приймаються для проведення експертизи та виплати виграшу представництвом МСЛ, при пред'явленні переможцем виграшного лотерейного квитка, паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника податків - ідентифікаційного номеру (окрім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної фіскальної служби і мають відповідну відмітку у паспорті). Виграш виплачується гравцю – переможцю лотереї центральним офісом МСЛ у готівковому вигляді або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок самого виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї призу (виграшу) у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.
 - 5.6. На лотерейні квитки з виграшами, які відносяться до I категорії, представництвом МСЛ оформлюється супроводжувальний опис лотерейних квитків в 2-х примірниках. Один примірник супроводжувального опису, лотерейний квиток, відносно якого оформлено супроводжувальний опис, а також заява гравця про перерахування виграшу на його банківський рахунок із зазначенням реквізитів цього рахунку (при виявленні гравцем бажання одержати виграш у безготівковій формі) пересилаються представництвом МСЛ до центрального офісу МСЛ для проведення експертизи такого лотерейного квитка.
 - 5.7. Призи (виграші), які відповідно до цих Умов можуть виплачуватись розповсюджувачами, виплачуються розповсюджувачем у готівковій формі відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати лотерейного квитка (такі виграші виплачуються за умови виграшності лотерейного квитка та наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного квитка здійснюється розповсюджувачем відразу після пред'явлення гравцем лотерейного квитка.
 - 5.8. Призи (виграші) розміром до 119,77 грн. включно (при їх виплаті в представництві МСЛ) виплачуються відразу після проведення експертизи пред'явленого до оплати лотерейного квитка (за умови виграшності лотерейного квитка та наявності в представництві МСЛ відповідної суми коштів). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного квитка здійснюється відразу після пред'явлення гравцем лотерейного квитка.

Призи (виграші) у більших розмірах, які відповідно до цих Умов можуть виплачуватись в представництві МСЛ, (при їх виплаті в представництві МСЛ), виплачуються в представництві МСЛ протягом одного місяця із дня пред'явлення виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- 5.9. Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів розміром 50 000,00 гривень та 100 000,00 гривень не може перевищувати 4-х місяців з дати пред'явлення виграшного лотерейного квитка та інших документів, визначених у пункті 5.5. цих Умов, до представництва МСЛ, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів розміром 200 000,00 гривень не може перевищувати 6-и місяців з дати пред'явлення виграшного лотерейного квитка та інших документів, визначених у пункті 5.5. цих Умов, до представництва МСЛ, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- 5.10. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних квитків. Сутність експертизи лотерейного квитка полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом звірки кодів виграшних лотерейних квитків з кодами, нанесеними на лотерейний квиток, встановлення відсутності ознак підробки лотерейного квитка, перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення виграшних лотерейних квитків.
- 5.11. Гравець при здійсненні передачі на експертизу лотерейного квитка з можливим виграшем, що відноситься до I категорії, отримує квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний квиток. Зразок квитанції додається (додаток 3). При цьому, гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції чим засвідчити правильність та достовірність зазначених у квитанції даних (інформації) щодо його особи та лотерейного квитка, що передається на експертизу. Зазначена квитанція видається також гравцеві при прийнятті від нього лотерейного квитка, що претендує на виграш, який виплачується представництвом МСЛ, за умови, що експертиза такого лотерейного квитка та виплата виграшу за ним відбувається не відразу після звернення гравцем за виграшем та без його присутності.
- 5.12. Експертиза лотерейного квитка на предмет його виграшності може проводитись:
- а) особою, яка здійснює розповсюдження лотереї, – відносно лотерейного квитка із можливим виграшем в розмірі до 2 000,00 гривень включно;
 - б) у представництві МСЛ – відносно лотерейного квитка із можливим виграшем в розмірі до 10 000,00 гривень включно;
 - в) у центральному офісі МСЛ – відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних квитків.
- У разі прийняття МСЛ, відповідно до пункту 5.4. цих Умов, рішення про виплату розповсюджувачами виграшів у більшому розмірі ніж той, що визначений в пункті 5.2. цих Умов, то, в цьому випадку, розповсюджувачі мають право проводити експертизу відповідних лотерейних квитків.
- У разі прийняття МСЛ, відповідно до пункту 5.4. цих Умов, рішення про виплату представництвом МСЛ виграшів у більшому розмірі ніж той, що вказаний в пункті 5.3. цих Умов, то, в цьому випадку, представництво МСЛ має право проводити експертизу відповідних лотерейних квитків.
- 5.13. Граничний строк пред'явлення виграшних лотерейних квитків для одержання виграшів за ними становить 30 днів, починаючи з дати припинення / дострокового припинення / завершення розповсюдження